
 Герої не вмирають" - перше, про що думає кожен, згадуючи Героїв Небесної Сотні. 

  З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя 
під час Революції гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи 
людини, європейське майбутнє України, у всіх класах пройшли виховні заходи, 
приурочені вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні: інформаційні десятихвилинки 
«У нашій пам’яті вони назавжди залишились» (для учнів 1-4 класів); години 
спілкування «Хай палають свічки пам’яті загиблих Героїв Небесної Сотні» (для учнів 
5-6 класів); «Зима, що нас змінила» (для учнів 7-8 класів), круглий стіл "Небесна 
Сотня. Хронологія подій" (9-11 класи) 

Пам'ять про загиблих вшанували хвилиною мовчання. 
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Щорічно 15 лютого в Україні вшановують учасників бойових дій на території інших держав.  З кожним роком все далі 
і далі історія віддаляє нас від вогняних років афганської війни. Але час не підвладний викреслити з нашої пам’яті 
героїчні подвиги, приклади мужності і вірності військовому обов’язку, які продемонстрували тисячі відданих синів і 
дочок України, долею одягнених у солдатські шинелі. І куди б не закидала доля наших земляків, яким довелося брати 
участь у миротворчих операціях, вони завжди чесно й сумлінно виконували військову присягу. За хоробрість, високий 
професіоналізм, надійність і благородство вони заслужили щиру подяку багатьох народів та примножили авторитет 
України як країни–миротворця. 

Цей день був великою радістю для воїнів-афганців та їх родин, але він став і символом пам’яті за загиблими далеко 
від Батьківщини українцями. Ми схиляємо голови перед живими і полеглими, перед їх мужністю та самовідданістю. 



Вічна істина 
Відстань до Бога – мить пізнання. 

Довга, коротка, далека вона? 
Дорога до Бога – шлях «у життя», 
В кожного свій він, істина проста. 

Доросла онука в бабусі пита, 
Задумалась рідна над змістом буття. 

Тепер внука знає: немає життя, 
Нема благодаті без каяття. 

    ***** 
           Коли береш ти ручку в руки 

        І хочеш слово римувати 
Та вже гнітючії думки 

Твій розум будуть наповняти… 
Згадай історію болючу 

Про сум та розпач нашого ж бо роду, 
Про пташенят прекрасних, що стоять 

За честь, свободу нашого народу, 
За мову єдність, цілісність держави… 

А десь у хаті – лиш крик мами, 
Яка уже не в силах щось змінити, 

І тільки Богу може душу всю відкрити. 
… Була ж то осінь, дощова погода. 

Для когось це, можливо, й насолода. 
Та всю родину звістка облетіла, 

Що їх синочок вже на Схід полинув… 
Плакала мати, і сестра, і тітка, 

Уже як тиждень в дім закрита хвіртка. 
Та маму все ж надія не лишає, 

Гадає: «вже синок мій десь додому вирушає». 
Аж тут дзвінок (приніс його проклятий)… 

І голос тихий, сумом обійнятий 
Усе розпитує про неньку… 

І защеміло враз її серденько. 
«Помер мій син, помер мій сокіл ясний», - 

На цілу хату мати закричала 
І збіглись всі вона  ж бо так волала, 

А над хатиною пташинонька кружляла, 
І своїй ненечці здоров’я щебетала. 

***** 
Цвіте барвінок, землю обіймає, 
Хмаринка гору ніжно пеленає. 
Я ж мрію в височінь злетіти, 

Вогонь добра у піднебессі засвітити. 
Жити без болю, жалю, вистрілів гарматних, 
Таких зловісних, і нахабних, і проклятих. 

*** 
Почався день, з-за лісу виглянуло сонце 

Та ніжно промінь кинуло в віконце. 
Оту ідилію доповнив котик на ослоні 

Та все сполохав грім гармат на східному кордоні. 
Зібравсь солдат, повістку він не став чекати, 

Сумління кликало Вітчизну захищати. 
Удома залишилась стара мати, 

Дружина, що синочка буде колихати. 
Чотири роки вже солдат на фронті, 
Знов сонечко зійшло на горизонті. 

Замріявшись в хвилини тиші, 
Щось сокровенне у блокноті пише. 
А тут дзвінок і голосок тоненький: 

«Татусь, вертайсь, це я – твій син маленький». 
Зронив скупу сльозу солдат і засріблились скроні, 

Взяв автомат, сьогодні варта на кордоні. 
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